
 

Шановні батьки! 

 

Доводимо до вашого відома, лист управління охорони здоров’я 

Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації від 

26.10.2015 № 36/1722 щодо проведення вакцинації проти поліомієліту. 

Відповідно до наказу Міністерства охорони здоров’я від. 09.10.2015 

№671 "Про затвердження плану заходів Міністерства охорони здоров'я 

України з імунізації населення від поліомієліту на 2015 рік", листа 

Міністерства охорони здоров’я України 16.10.2015 № 05.02-13/32968 

стартує перший туру додаткової імунізації проти поліомієліту. 

Додаткова трьохтурова імунізація розпочинається у відповідь на 

спалах поліомієліту, який зафіксовано в Україні та підтверджено 

Всесвітньою організацією охорони здоров’я та Центром з контролю та 

профілактики захворюваності США – найбільшими світовими 

організаціями, які ведуть нагляд за поліомієлітом. Міністерство охорони 

здоров’я України розробило інформаційного листа для регіональних 

підрозділів з питань охорони здоров’я з рекомендаціями щодо 

проведення додаткової імунізації. Згідно цього листа передбачено: 

- проведення трьох раундів імунізації в національному масштабі з 

використанням оральної полівакцини (ОПВ) для усіх дітей віком від 2 

місяців до 6 років. У третій раунд буде включено дітей віком до 10 років. 

- діти, які не отримали жодної дози вакцини проти поліомієліту 

до моменту проведення додаткової вакцинації, отримують першу дозу 

інактивованої поліомієлітної вакцини (ІПВ), та можуть бути далі 

вакциновані ОПВ не раніше ніж через 14 днів після отримання ІПВ. 

- діти, які раніше отримали щонайменше одну дозу ІПВ (окремо 

чи в складі комбінованих вакцин або ОПВ) більше ніж 14 днів тому, 

повинні отримати ОПВ в рамках раундів вакцинації ОПВ незалежно від 

часу отримання останньої дози. 

- тривалість першого раунду вакцинації ОПВ складає 3 тижні, 

наступних раундів вакцинації (другого та третього) – 2 тижні. Інтервал 

між раундами вакцинації ОПВ складає один місяць (30 діб). 

Відрахування інтервалу між раундами відбувається від останнього дня 

попереднього раунду вакцинації ОПВ. 

Просимо довести зазначену інформацію про необхідність проведення 

вакцинації дітей проти поліомієліту до відома педагогічних, медичних 

працівників закладу, батьківської громади та дозволити працювати 

виїзним бригадам на базі цих закладів. 
 

 

 

 

 



Що таке імунітет? 

Захист організму людини забезпечує система двох різних типів імунітету: 

уродженого і придбаного. Вроджений імунітет являє собою опірність бактерій, 

дану людині від народження. Набутий імунітет розвивається протягом життя, 

по мірі знайомства організму з тими чи іншими патогенними мікробами і 

вірусами. Імунна система пам'ятає кожну зустріч з бактерією або вірусом. Тому 

вона здатна в будь-який момент виробити і пустити в хід речовини, необхідні 

для знищення конкретного ворога, якщо він знову ввійде в організм. 

Основними бойовими одиницями імунної системи є лейкоцити. Ці імунні 

клітини діляться на кілька груп, у кожній з яких своя функція. Взаємодія між 

лейкоцитами різних груп (імунні реакції) веде до вироблення головних 

захисних білків - імуноглобулінів, які знищують потрапили в організм ворогів. 

Крім того,імунні реакції оберігають і від розвитку онкологічних захворювань. 

Особливості становлення імунної системи 

Перші ознаки 

Недолік сонячного світла, вітамінів і мінералів, підвищення кількості алергенів, 

а також знижена активність, неправильне харчування і забруднена екологія - 

все це призводить до зниження імунітету. В результаті з'являється хронічна 

втома, часті головні болі, різні захворювання. 

Висока температура, ломота в тілі, слабкість, біль у горлі, нежить - це 

стандартна картина, якою характеризується гостра респіраторна вірусна 

інфекція у дітей і часто у дорослих. Не варто боятися і панікувати. Для 

заспокоєння, навіть можна сказати, що хвороба - це своєрідне тренування 

імунітету. А підвищена температура являє собою реакцію організму, за 

допомогою якої прискорюється процес лікування. При температурі 38-38,5°З 

захисні механізми імунної системи працюють ефективніше і швидше, ніж при 

37°С. Діти особливо мають потребу в такому протистоянні бактеріям і вірусам 

для формування стабільних механізмів захисту. Крім того, може виникнути 

загострення герпесу, збільшення лімфатичних вузлів, проблеми з селезінкою, 

болі в суглобах. Людина, немов магніт, починає притягувати віруси, 

з'являються дерматити, гінекологічні захворювання, з'являються рецидиви. 

Нераціональне використання жарознижуючих препаратів знижує ефективність 

«тренування» імунної системи, що створює передумови для формування 

хронічних захворювань. Таким чином, усунення симптомів не повинно 

заважати формуванню імунітету. 

Порушити становлення імунітету можна антибіотиками. Багато батьків 

відзначають, що після курсу лікування антибіотиками у дитини знову 

розвивається інфекційне захворювання, з якими знову намагаються боротися 

антибактеріальною терапією. Два-три подібних циклу призводять до 

ослаблення імунітету і порушення кишкової флори. 

Звичайно, заперечувати необхідність призначення антибіотиків при важких 

захворюваннях абсурдно, однак їх призначення нерідко буває передчасним, 

якщо не зайвим. Так, наприклад, призначення антибіотиків при вірусних 

захворюваннях взагалі абсурдно. Ними ми тільки блокуємо власні захисні 

механізми організму. Подібні стани можна якщо не попередити, то хоча б 

послабити, а для цього потрібно зміцнити імунітет. І робити це потрібно 

постійно і систематично. 
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